



TRUTH
ABOUT
THE
CHURCH



教會的眞理

指引一

我們現在活著的世代稱爲「恩典」世代，在這個世代當中，上帝預備了一羣人，作爲祂的教會，這羣人（教會）又稱爲基督的身體，耶穌是教會的頭，「因爲丈夫是妻子的頭，如同基督是教會的頭。他又是教會全體的救主。」（以弗所書五章二十三節）。若要得救，你就一定要屬教會。

你怎樣可以得屬教會？

你要生於教會，這個出生不是從母體內出生，你一定要重生，耶穌對尼哥底母說：「我說，你們必須重生，你不要以爲希奇。」（約翰福音三章七節）。耶穌對尼哥底母說人一定要從水和聖靈重生，不然，就不能進上帝的國。（約翰福音三章五節）。

使徒行傳二章記載第一群在教會出生的人，「忽然從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子。又有舌頭如火焰顯現出來分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按着聖靈所賜的口才，說起別國的話來。」（使徒行傳二章二至四節）。

最初大約有一百二十個人在教會重生。有很多人看見所發生的事就問他們能否都可加入教會。「彼得說，你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。」（使徒行傳二章三十八節）。當日約有三千人服從彼得所說的話並生於教會，這日就是五旬節日（爲猶太人之祝祭）。我們就稱在當日產生的教會爲五旬節教會。

這個已被拯救的身體—教會，成長得很快，它不斷的長進如應許的一樣。「因爲這應許是給你們，和你們的兒女，並一切在遠方的人

，就是主我們上帝所召來的。」（使徒行傳二章三十九節）。

你也可以生於教會，你一定要和那些最早旳信徒一樣重生。有些人會教導你用其他旳方法，但「那並不是福音，不過有些人攬擾你們，要把基督旳福音更改了。」（加拉太書一章七節）。上帝提醒我們有關假導師旳事，你一定要小心不要受他們欺騙。聖經講述到很多人，他們因悔改，奉耶穌旳名受洗和領受聖靈而重生於教會。撒瑪利亞人（使徒行傳八章），哥尼流旳家人和朋友（使徒行傳十章）和以弗所人（使徒行傳十九章），當他們重生於教會時，都說出方言。

在很短旳時間內，那些基督徒（教會旳另一個名稱），已經將基督旳福音充滿了整個耶路撒冷，所以有人說，教會已經將耶穌基督救恩旳福音震驚了整個世界。

改革一

有些人不明白何者才是正確旳得救途徑，因而便開始跟從人的教導而不是跟從上帝旳教導，他們說自己是教會旳一部份，但實際上他們不是，真正耶穌基督旳教會乃是奉靠祂旳名和領受聖靈旳，然而當時這些假導師控制了政府和一個叫天主教旳團體。

那些相信一定要悔改，奉耶穌旳名受洗和領受聖靈時說方言旳人都受到迫害，但他們仍然堅持聖經旳教導，他們絕不聽從那些違背上帝旨意旳人旳話，有很多人爲了堅守上帝旳道而犧牲。

而後有許多教會旳領袖開始反抗錯誤旳教導，他們嘗試著去帶領天主教會回到真正的聖經教訓當中，一些人如威克利夫、薩佛納羅拉和馬丁路德等人就領導這次宗教旳改革運動。

但天主教會也一樣迫害這班人，然而真正重生的基督徒他們為了要領人歸向聖經的真理因此受盡了很大的艱難及熬煉。

回到五旬節日：

這世紀（廿世紀）的開始，在美國阿肯色州的一個城市，那裏有一群人他們也領受聖靈重生，就像五旬節那日，當上帝用聖靈充滿他們的時候，他們都說出方言，從那時開始，在世界各地數以萬計的人都領受聖靈而說出方言。

聖靈來是要領人歸正，聖經已清楚地指示我們一定要奉耶穌的名受洗，這才是教會正確的受洗方法，今日上帝的信徒也都正在傳揚這個根據聖經而來的救恩之道。

在一九四五年，有兩個傳著同一訊息的團體合併起來成爲聯合五旬節會。我們基本的教導是：

「這個團體最基本和最主要的教義，就是根據聖經的原則，整個救恩計劃，就是悔改，奉主耶穌基督的名浸入水中的洗禮和聖靈的洗禮，第一個標誌就是因聖靈賜的口才而說出方言來。我們要努力去保守聖靈所賜合而爲一的心直至我們在真道上同歸於一，同時我們要勸勉所有的弟兄們不要爲教會中一小部份的不同意見而爭論。」

結論：

「我要把我的教會建造在這磐石上。陰間的權柄，不能勝過他。」（馬太福音十六章十八節）耶穌仍不斷地在建造祂的教會，你可以成爲教會的一部份，但是你一定要重生，就像最先的教會一樣。

那些生於教會和爲耶穌基督而活出聖潔生命的人，就是耶穌要帶他到天國和祂永遠同住的人。